
Rok 2021 v MASce 

Místní akční skupina Podbrdsko i v roce 2021 nezahálela. Uspořádali jsme tři 

velmi pěkné Podbrdské farmářské a řemeslné trhy - v dubnu v Březnici, 

v květnu a září v Rožmitále pod Třemšínem. V červnu jsme připravili řemeslný 

jarmark v Rožmitále spojený s tradiční historickou slavností „Johanka“. Akce 

byly bohužel z důvodu covid opatření trošku jiné než v minulých letech, ale 

stejně moc hezké a hojně navštívené. Děkujeme všem za milé ohlasy. Jsme 

rádi, že se naše trhy líbí a určitě se můžete těšit na další zase v roce 2022. 

Tradici Podbrdských trhů na území Místní akční 

skupiny Podbrdsko rádi zachováme. 

Také jsme se účastnili s naším stánkem a dílničkou 

pro děti v neděli 10. října 2021 akce „Za humny je 

Pacholák“ ve Hvožďanech. Kdo nevíte, co je 

Pacholák - je to nově obnovený Pacholecký rybník 

za hvožďanským koupalištěm. Na delší dobu zanikl 

a nyní je opět v plné kráse díky úsilí obce obnoven. 

A každá taková akce se musí i pořádně zapít a to 

se během hezkého říjnového odpoledne podařilo. 

Děkujeme obci Hvožďany za milé pozvání. 

Zasedání Valné hromady MAS Podbrdsko proběhlo 14. června 2021 v resortu Equitana v Martinicích. 

Z důvodu covid opatření jsme naplánovali zasedání členů místní akční skupiny v nových venkovních 

prostorách Equitany tak, aby se účastníci zasedání cítili bezpečně. Na programu bylo především 

informování o probíhajících přípravách nové Strategie MAS Podbrdsko na období 2021-2027 a 

schválení standardních bodů řádného zasedání Valné hromady jako je Výroční zpráva za minulý rok aj. 

Následně po jednání této Valné hromady byla v průběhu letních měsíců Strategie MAS Podbrdsko 

dopracována a na jednání správní rady 19. srpna 2021 schválena. Strategie byla odeslána k posouzení 

na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR a finálně schválena 25. srpna 2021. 

V současné době probíhají další přípravy na nové dotační období, které začalo letošním rokem. Tedy 

jaké budou možnosti finanční podpory projektů obcí, spolků, podnikatelů, zemědělců a dalších 

subjektů v letech 2021-2027. 

Zároveň ještě dobíhají povinnosti k realizaci Strategie MAS Podbrdsko na období 2014-2020 a také 

připravujeme výzvu z Programu rozvoje venkova na jaro 2022. Tato výzva bude vyhlášena na podporu 

projektů obcí, spolků, zemědělských i nezemědělských podnikatelů. 

V případě dotazů jsou zaměstnanci kanceláře MAS Podbrdsko k dispozici dle kontaktů uvedených na 

internetové stránce www.maspodbrdsko.cz. 

Jana Filinová, ředitelka kanceláře MAS 

 

 


